

1865 Sept.

K 513/1051.

kedves szeretett halim!



Míg az első napokban a földem iránt a
neml felejtsem meg érteget; meg látom
ni jószágot, oly igen szivesüléssel az
én tisztomat; és meg most is; beeres
külleményekkel. De nem, olyan igen
kedves len az nekem, mindegy igen jó
érzés len hagnálmi azt tudva, hogy a
de kedves jó szivesüléssel azt nekem
menyivel jobb vagy te, mint én, én -
nem küldtem nekem sem mit jó ked
vesem; de hát én nem is küldtem
mert az én tisztomat szeretete olyan né
letlen volt, az utolsó perczig kihedel
tem. Kedves szeretett halim, képzet
hedel menyit ellet tisztomat meg be
velni róladot nekem, mindegy szives.

berzél is ő nelem fölötöl minesen, s mond
sa, hogy kit még minélgy azot a jó álból
leket voydót a fűt, ollatol; hídél oly
vélhetetlen jól eset lettem. net fölötöl
anagyt kárni, és így fajt is, hogy nem le..
hedei veledet; kékes lettem de is so..
had nevedet; de hátá istenekt hogy
mór esat jobbon vagy; stát én úgy va-
gyol hogy többet iszjal mint jól, félet
a léllöl, elöne. az én misikám ha
jobbon nem is, de mégis legaláb nyugos
kobb s így kőngelben dúri a baját duva
hogy semmi veréjes baja nincs, an-
gyon aggar dol aza gondolat hogy mellke
javan, istenekt hátá hát esat nem az.

Ugy hát azon kedvem levelem
hogy mindegyik a Gondam ismi neked, de
hát hogy mi ént nem isdam! azért,
mert misikám nem hozzá azd monda
hogy majd ha ő fog ismi a kékes ké..
mondat hát akkor iszjal én is;

most hát még egy név is beindít, fogad
jártok hála-köszönetekkel sok jó
ségdek őrök kedveseim, áljon még
a jó isten kezeletét egész életem
hát kívánom; csókolok egyet-
mindnyájukat igazán szerető
koraimeit Emilia

Thouza Sept. 29. 1865.

Kedves barátim!

Maza érzésem. Nagy vagyok a közeg, volnam.
de az én emlékezetem sepr. 13^{án}. A
10 forintra, — melyet ide zártam kint — igen
köszönöm, valaminek, jó megvárta bá-
rád. Gyere kíváncsod. Isen áljon
meg kezeletét egész életem s minden
jóval. Ha meg, minis fessébb

Zsuzsa barátom
M

Alfred B. ...

Misses Armstrong

Boston



Faint, mostly illegible handwritten text, possibly a letter or receipt, containing several lines of cursive script.